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1. BACCHELLI, Riccardo - Secondo viaggio in Grecia - Milano-Napoli, Ricciardi, 1963. Prima edizione. In 16°, p. 98. Brossura editoriale.
25
2. BALDINI, Antonio - Il Doppio Melafumo - Torino, ERI, 1957. Prima edizione. In 16°, p. 182. Disegni di Amerigo Bartoli. Cartonato editoriale illustrato.
25
3. BALDINI, Antonio - Italia di Bonincontro - Firenze, Sansoni, 1940. Prima edizione. In 8°, p. 286. Un po' bruniti i margini. Brossura editoriale.
25
4. BALDINI, Antonio - Se rinasco…Fatti personali - Roma, Tumminelli, 1944. Prima edizione. In 16°, p. 176. Brossura editoriale. Sovracoperta.
25
5. BALESTRINI, Nanni - Tristano - Milano, Feltrinelli, 1966. Prima edizione del primo romanzo dell'autore. In 16°, p. 126. Cartonatura editoriale.
25
6. BANDELLO, Matteo - Lettere dedicatorie - Palermo, Sellerio, 1994. 2 voll. in 16°, p. 443; 417. A cura di Salvatore S. Nigro. Brossura editoriale con velina. In cofanetto.
25
7. BASSANI, Giorgio - Epitaffio - Milano, Mondadori, 1974. Prima edizione. In 16°, p. 117(11). Sovracoperta.
25
8. AA.VV. - La belle époque. L'ingannevole euforia di un quindicennio della storia d'Europa - Milano, Mondadori, 1977. In 4°, p. 334 con molte illustrazioni a colori e in bianco e nero. Introduzione di Paolo Monelli. Saggi di vari autori. Legatura editoriale. Sovracoperta.
30
9. BENOIT, Pierre - Oeuvres romanesques. Edition definitive avec préfaces inédites et vingt-huit illustrations originales - Paris, Albin Michel, 1966-69. 5 voll. In 8°. Numerosissime illustrazioni a colori f.t. Legatura editoriale. Sovracoperte in acetato. Cofanetti.
70
10. BERTOLUCCI, Attilio - La camera da letto. Libro primo. Libro secondo - Milano, Garzanti, 1984,1988. Prima edizione. 2 voll. in 8°, p. 254;138. Legatura editoriale. Sovracoperta.
80
11. BETOCCHI, Carlo - Notizie di prosa e poesia - Firenze, Vallecchi, 1947. Prima edizione. In 16°, p. 115. Brossura editoriale.
40
12. BIFFI. Luigi - Incontro con la Milano di Bonvesin de la Riva - Milano, Vangelista, 1983. In 8° quadrato, p. 72. Numerose riproduzioni in bianco e nero. Legatura in mezza tela editoriale. Uno dei 100 esemplari con un'acquaforte dell'autore. Dedica autografa.
100
13. BONAVIRI, Giuseppe - Quark - Roma, Edizioni della Cometa, 1982. Prima edizione. In 16°, p. 60. Un disegno di Bruno Caruso. Brossura con sovracoperta.
25
14. BONTEMPELLI, Massimo - Minnie la candida - Milano, Mondadori, 1929. Prima edizione. In 16°, p. 156. Brossura editoriale.
25
15. BORGESE, Giuseppe Antonio - Giro lungo per la primavera - Milano, Bompiani, 1930. Prima edizione. In 16°, p. 236. Brossura editoriale. Sovracoperta.
25
16. BRECHT, Bertolt - Schweyk nella seconda guerra mondiale. Uno spettacolo del Piccolo Teatro di Milano. Regia di Giorgio Strehler. Fotocronaca di Ugo e Maria Mulas. A cura di Gigi Lunari, Raffaele Orlando - Bologna, Cappelli, 1962. In 16°, p. 185. 62 tavole f.t. con numerose fotografie in b. e n. Legatura editoriale. Sovracoperta.
25
17. AA.VV. - Il Caffè letterario e satirico - Anno XVI - n. 4 (1969) - Torino, Dellavalle, 1969. Contiene, in prima edizione, "La decapitazione dei Capi", abbozzo d'un romanzo, di Italo Calvino. In 8°, p. 140. Brossura editoriale con fascetta.
35
18. AA.VV. - Campigli. 12 opere. Con una introduzione di Maurice Raynal - Milano, Il Milione, 1948. In 16°, p. (8). 12 tavole f.t. a colori. Brossura editoriale con piccole macchie.
28
19. CARRÀ, Carlo - Il rinnovamento delle arti in Italia - Milano, "Il Balcone", 1945. Prima edizione. In 8°, p. 115(9) con 16 tavole f.t. Cartonatura editoriale. Minime mende alle cerniere.
45
20. CARRIERI, Raffaele - Il cigno lanciere - Milano, Schwarz, 1955. Prima edizione. In 8°, p. 38. Con uno scritto di E. Emanuelli e "geroglifici" di Campigli. Tiratura di 500 esemplari.
40
21. CARRIERI, Raffaele - Io che sono cicala - Milano, Mondadori, 1967. Prima edizione. In 16°, p. 141. Legatura editoriale. Sovracoperta.
25
22. CARRIERI, Raffaele - Il lamento del gabelliere - Milano, Mondadori, 1946. Edizione accresciuta rispetto alla prima, dell'anno precedente. In 16°, p. 118. Brossura editoriale.
25
23. CECCHI, Emilio - Pesci rossi - Firenze, Vallecchi, 1940. Seconda edizione, con uno scritto di Giuseppe De Robertis. In 16°, p. XXIV, 190. Brossura editoriale.
25
24. CHILANTI, Felice - Ex - Milano, All'Insegna del Pesce d'oro, 1969. Prima edizione. In 16°, p. 158. Con uno scritto di Antonio Pizzuto. Tiratura di 1000 esemplari. Brossura editoriale.
25
25. CHILANTI, Felice - Ponte Zarathustra - Milano, All'Insegna del Pesce d'oro, 1965. Prima edizione. In 16°, p. 79. Prefazione di Alfonso Gatto. Tiratura di 1000 esemplari. Brossura editoriale.
30
26. CILIBERTI, Aurora - Le meditazioni di Baudelaire II - Milano, All'Insegna del Pesce d'oro, 1967. Prima edizione. In 24° quadrato, pag. non numerate. Disegni dell'autrice. Brossura editoriale. Tiratura di 1000 esemplari.
25
27. AA.VV. - Collamati - Macerata, "Foglio OG", 1967. "Collana serigrafie d'arte" diretta da Giorgio Cegna. In 4° grande quadrato, pagine n.n.. 14 serigrafie originali, di cui 6 a colori, di Luciano Antonio Collamati. Prefazione di Armando Ginesi. Testo in italiano e inglese. Legatura editoriale con sovracoperta. Tiratura di 80 esemplari. Il nostro ("prova d'autore") con una delle serigrafie firmata dall'artista.
110
28. CORAZZINI, Sergio - Liriche. Nuova edizione. Prefazione di Fausto M. Martini. Saggio introduttivo di Sergio Solmi - Milano, Ricciardi, 1968. In 8°, p. 135. Intonso. Brossura editoriale.
25
29. CORBIÈRE, Tristan - Les amours jaunes - La Haye-Paris, Éditions A.A.M. Stols, 1947. In 8°, p. XV(5)268(2). Introduzione di G. Jean-Aubry. Una delle più belle edizioni di Stols. Intonso. Legatura editoriale con sovracoperta. Tiratura di 667 esemplari.
40
30. CRISPOLTI, Enrico - Disegni di Fontana. Anni trenta-quaranta - Milano, Galleria d'Arte Moderna Farsetti, 1989. In 8° quadrato, p. 10; 62 tavole f.t. Brossura editoriale.
25
31. CROCE, Benedetto - Estetica come scienza dell'espressione e linguistica generale. Settima edizione riveduta - Bari, Laterza, 1941. In 8°, p. XXVIII,560. Alcune note a matita. Brossura editoriale.
25
32. AA.VV. - Dalì scultore. Dalì illustratore. The Stratton Foundation ffor the Culural Arts - Milano, Chiostri di S. Eustorgio, 1990. In 4°, p. 295. Numerose illustrazioni a colori e in bianco e nero. Testi di Beniamino Levi, Daniel Girald Miracle, A. Reynolds Morse, Albert Field e Franco Passoni. Testo in inglese. Brossura editoriale.
40
33. DE FILIPPO, Eduardo - De Pretore Vincenzo - Torino, Einaudi, 1957. Prima edizione. In 16°, p. 93. Brossura editoriale. Allegata scheda bibliografica.
25
34. DE FILIPPO, Eduardo - Mia famiglia - Torino, Einaudi, 1956. Prima edizione. In 16°, p. 139. Brossura editoriale con sovracoperta. Minime mende.
25
35. DEGO, Giuliano - Solo l'ironia - Napoli, Alberto Marotta, 1968. Prima edizione. In 8°, p. 106. Introduzione di Salvatore Quasimodo. Cartoncino editoriale con velina. In custodia.
25
36. DELLA CORTE, Andrea - L'interpretazione musicale e gli interpreti - Torino, UTET, 1951. In 8°, p. XVI,574. Con 12 tavole e 263 ill. nel testo. Legatura editoriale.
35
37. DENTICI, Jacopo - Le ali del nord - Milano, All'Insegna del Pesce d'oro, 1958. Prima edizione. Prefazione di Sergio Solmi. In 24°, p. 47. Tiratura di 400 es.
25
38. DUNCAN, David Douglas - Picasso e Jacqueline. Immagini di vita - Milano, Mondadori, 1988. In 4°, p. 239. Numerosissime immagini fotografiche. Legatura editoriale. Sovracoperta.
40
39. ECO, Umberto - Segno - Milano, ISEDI, 1973. Prima edizione. In 16°, p. 174. Brossura editoriale. Fascetta.
20
40. EINAUDI, Luigi - Lezioni di politica sociale - Torino, Einaudi, 1949. Prima edizione. In 8°, p. XVIII,252. Cartoncino editoriale.
30
41. ESCHILO - Tragedie - Bologna, Zanichelli, 1927. 2 voll. in 8°. Traduzione di Ettore Romagnoli. Illustrazioni di A. De Carolis. Brossura editoriale.
50
42. FALDELLA, Giovanni - Madonna di fuoco e Madonna di neve - Milano, Ricciardi, 1969. In 8°, p. 183. Prefazione di Gianfranco Contini. Intonso. Brossura editoriale.
25
43. FALQUI, Enrico - La gran baraonda - Milano, Martello, 1966. Prima edizione. In 16°, p. 366. Legatura editoriale. Sovracoperta.
25
44. FALQUI, Enrico - La palla al balzo - Lanciano, Carabba, 1932. Prima edizione. In 16°, p. 268. Brossura editoriale.
40
45. FENOGLIO, Beppe - Un Fenoglio alla prima guerra mondiale - Torino, Einaudi, 1973. Prima edizione. In 16°, p. 206. Legatura editoriale. Sovracoperta.
25
46. FORTINI, Franco - L'ospite ingrato. Testi e note per versi ironici - Bari, De Donato, 1966. Prima edizione. In 16°, p. 137. Cartoncino editoriale.
25
47. FORTINI, Franco - Tre testi per film - Milano, Ed. Avanti!, 1963. Prima edizione. In 16°, p. 131. Cartoncino editoriale.
25
48. FUBINI, Enrico - Gli enciclopedisti e la musica - Torino, Einaudi, 1971. Prima edizione. In 8°, p. 243. Brossura editoriale. Conservata la scheda bibliografica.
25
49. FUBINI, Mario - Romanticismo italiano. Saggi di storia della critica e della letteratura - Bari, Laterza, 1953. Prima edizione. In 16°, p. 205. Brossura editoriale.
25
50. GIAQUINTA, Vito - Più che immagini. Presentazione di Giovanni Comisso con un disegno di Rosario Murabito - Milano, All'Insegna del Pesce d'oro, 1965. Prima edizione. In 8°, p. 125. Brossura editoriale. Tiratura di 500 esemplari.
25
51. GINI,P.; BERNASCONI, O.; COGLIATI ARANO, L.; MASCHERPA, G. - Il Duomo di Como - Milano, CARIPLO, 1972. In 4°, p. 246. Con 300 ill. (alcune a colori). Legatura editoriale. Sovracoperta.
40
52. GINZBURG, Natalia - Tutti i nostri ieri - Torino, Einaudi, 1952. Prima edizione. In 8°, p. 278. Legatura editoriale. Sovracoperta.
25
53. GIRAUDOUX, Jean - Oeuvre romanesque - Paris, Grasset, 1955. 2 voll. In 8°, p. 742;816. Cartonato editoriale. Cofanetto.
35
54. GIULIANI, Alfredo - Immagini e maniere - Milano, Feltrinelli, 1965. Prima edizione. In 16°, p. 153. Antologia di saggi critici sulla poesia contemporanea, apparsi in gran parte sulla rivista "Il Verri" tra il 1956 e il 1962. Cartoncino editoriale.
30
55. GIULIANO DE' MEDICI - Poesie - Firenze, Vallecchi, 1939. In 8° grande, p. CXXX,144. A cura e con uno studio di Giuseppe Fatini. Edizione numerata. Brossura editoriale. Lievi mende.
25
56. GUÉRIN, Charles - Le semeur de cendres. Illustrations de Auguste Leroux, gravées à l'eau-forte par E. Decisy. Sur bois par Clément - Paris, Librairie des Amateurs, 1923. In 8° grande, p. 220. 11 acqueforti in bianco e nero e 1 a colori f.t. Numerose incisioni xilografiche e all'acquaforte n.t. Intonso. Brossura editoriale. Uno dei 1000 esemplari su vélin d'Arches.
50
57. HEINE, Heinrich - Poesie - Milano, Ricciardi, 1967. In 8°, p. 268. Terzo volume della raccolta ricciardiana. Raccoglie "Ultimo canzoniere" e "Poesie sparse e postume". Traduzione di Ferruccio Amoroso. Brossura editoriale.
25
58. HUIZINGA, Johan - La crisi della civiltà - Torino, Einaudi, 1978. In 16°, p. XXXIV, 158. Traduzione di Barbara Allason. Con un saggio di Delio Cantimori. Legatura editoriale. Sovracoperta. NUE, 15.
20
59. AA.VV. - Incantesimi e scongiuri degli antichi Egiziani. A cura di Boris de Rachewiltz - Milano, All'Insegna del Pesce d'oro, 1958. In 24°, p. 43. Sovracoperta.
20
60. LABÉ, Louise - Élégies et sonnets de Lovize Labé, lionnoize, suivis d'escriz de divers poëtes a la louenge de la dite dame - Paris, Plon, 1952. In 16°, p. 64. Leggere fioriture. Brossura editoriale. Minime mende al dorso.
25
61. LANZA, Giuseppe - All'Albergo del Sole - Firenze, Edizioni di Solaria, 1932. Prima edizione. In 16°, p. 163. Brossura editoriale. Piccola mancanza (riparata) al dorso.
40
62. LEBRUN, Victor - Devoto a Tolstoj - Milano, Lerici, 1963. Prima edizione mondiale delle memorie del segretario di Tolstoj. In 16°, p. 171. Traduzione di Dino Naldini. Legatura editoriale. Sovracoperta con fascetta.
30
63. LEONETTI, Francesco - Palla di filo - Lecce, Piero Manni, 1986. Prima edizione. In 16°, p. 79. Brossura editoriale.
25
64. AA.VV. - I lirici del Seicento e dell'Arcadia - Milano-Roma, Rizzoli, 1936. In 16°, p.959(1). Con 16 tavole f.t. Intonso. Legatura editoriale in pergamena con titoli in oro al dorso e al piatto superiore.
30
65. LISI, Nicola - Amore e desolazione. 1° gennaio - 31 luglio 1944 - Firenze, Vallecchi, 1946. Prima edizione. In 16°, p. 221. Con 7 disegni di D. Lotti. Brossura editoriale. Sovracoperta.
25
66. LISI, Nicola - Il seme della saggezza - Firenze, Vallecchi, 1967. Prima edizione. In 16°, p. 151. Legatura editoriale. Sovracoperta.
25
67. LORIA, Arturo - Settanta favole - Firenze, Sansoni, 1957. Prima edizione. In 16°, p. 94. Brossura editoriale.
30
68. MASTRONARDI, Lucio - Il meridionale di Vigevano - Torino, Einaudi, 1964. Prima edizione. In 16°, p. 184. Legatura editoriale. Sovracoperta.
20
69. MELOTTI, Fausto - Metallplastiken, Bilder. 28 September-23 November 1985 - Frankfurt, Frankfurter Westend Galerie, 1985. In 16° quadrato, p. 28. Brossura editoriale.
20
70. AA.VV. - Le mille e una notte. Prima versione italiana integrale dall'arabo diretta da Francesco Gabrieli - Torino, Einaudi, 1964. 2 voll. In 8°, con 16 tavole f.t. a colori. Legatura editoriale. Sovracoperta. Custodia. Ex libris
60
71. MILLER, Henry - Tropico del cancro. Tropico del capricorno - Milano, Feltrinelli, 1962. Prima edizione italiana. Tradizione di Luciano Bianciardi. In 16°, p. 627. Brossura editoriale. Sovracoperta.
40
72. AA.VV. - Monografia storica dei porti dell'antichità nella penisola italiana - Roma, Officina Poligrafica Italiana, 1905. In 4°, p. (6)398(2). 9 tavole f.t., di cui 1 più volte ripiegata e 3 doppie. Intonso. Brossura editoriale.
100
73. MONTALE, Eugenio - La bufera e altro - Milano, Mondadori, 1957. In 16°, p. 109. Copertina editoriale con velina.
40
74. MONTALE, Eugenio - Diario del '71 e del '72 - Milano, Mondadori, 1973. Prima edizione. In 16°, p. 122. Brossura editoriale. Sovracoperta.
40
75. AA.VV. - Morandi. 12 opere. Con una introduzione di Francesco Arcangeli - Milano, Il Milione, 1948. In 16°, p. 14. 12 tavole f.t. a colori. Brossura editoriale.
30
76. MORAVIA, Alberto - L'attenzione - Milano, Bompiani, 1965. Prima edizione. In 16°, p. 348. Legatura editoriale. Sovracoperta.
25
77. AA.VV. - Mozart. I: La vita, a cura di Beniamino Dal Fabbro. II: Le opere teatrali, a cura di vari - Milano, Edizioni della Scala, 1955. In 8°, p. 321. Con molte tavole f.t. in b. e n. Brossura editoriale con sovracoperta e fascetta
30
78. MUSIL, Robert - I turbamenti del giovane Törless - Torino, Einaudi, 1959. Prima edizione italiana. Traduzione di Anita Rho. In 16°, p. 219. Mezza tela editoriale.
25
79. AA.VV. - Omaggio a Milano di poeti contemporanei. Con 12 paesaggi urbani di Mario Sironi e un pastello di Eugenio Montale - Milano, All'Insegna del Pesce d'oro, 1960. In 24°, p. 89. Sovracoperta di Sironi. Tiratura di 2000 esemplari.
35
80. ORAZIO - Le satire. Le epistole - Bologna, Zanichelli, 1948. Testo latino e traduzione in versi italiani di Ettore Romagnoli. Legatura editoriale.
25
81. PALAZZESCHI, Aldo - Roma - Firenze, Vallecchi, 1953. Prima edizione. In 16°, p. 295. Cartoncino editoriale. Sovracoperta con minime mende alla cuffia.
25
82. AA.VV. - Paragone - Arte. Rivista bimestrale diretta da Roberto Longhi - Firenze, Sansoni, 1950-55. Le prime sei annate. Complessivamente 36 fascicoli in 16°, in brossura editoriale.
250
83. PAREDI, A.; DELL'ACQUA, G.A.; VITALI, L. - L'Ambrosiana - Milano, CARIPLO, 1967. In 4°, p. 524. 35 ill. nel testo, 342 tavole f.t. (in bianco e nero e a col.). Seguono 5 pagine che riproducono monete e medaglie. Legatura editoriale. In cofanetto.
100
84. PARRONCHI, Alessandro - Teorema della bellezza (versione dal latino di Vitellione) e De figura - Milano, All'Insegna del Pesce d'oro, 1967. Prima edizione. In 16° quadrato, p. 35. Con 6 disegni di Lucio Saffaro. Tiratura di 1000 esemplari.
25
85. PARRONCHI, Alessandro - Un'attesa - Modena, Guanda, 1949. Prima edizione. In 16°, p. 78. Intonso. Brossura editoriale.
50
86. PAVESE, Cesare - Poesie giovanili (1923-30) - Torino, Einaudi, 1989. Prima edizione. In 16°, p. 64. Intonso. Brossura editoriale.
25
87. PEA, Enrico - Lisetta - Milano, Mondadori, 1946. Prima edizione. In 16°, p. 252. Brossura editoriale. Sovracoperta.
30
88. PEA, Enrico - Peccati in piazza - Firenze, Sansoni, 1956. Prima edizione. In 16°, p. 217. Brossura editoriale, con fascetta.
40
89. PETRONIO - Cena Trimalchionis - Milano, Edizioni Rovello, 1992. In 4°, p. 109 (5). Traduzione di Piero Cigada. Saggi introduttivi di M. Scognamiglio e A. Torno. 6 belle tavole xilografiche di Fabio Sironi. Tiratura di 170 esemplari. Legatura editoriale in mezza pelle. Cofanetto.
400
90. PORTA, Antonio - Partita - Milano, Feltrinelli, 1967. Prima edizione. In 16°, p 160. Cartonatura editoriale.
25
91. PORTA, Carlo - El lava piatt del Meneghin ch'è mort - Milano-Napoli, Ricciardi, 1960. In 8°, p. XXXIII,121. A cura di Dante Isella. Con, in appendice, il fac-simile dell'almanacco per il 1793. Legatura editoriale. Sovracoperta.
40
92. PORTA, Carlo - Poesie edite e inedite. Nuova edizione integra riveduta e accresciuta…a cura di Angelo Ottolini. Illustrata dal Gonin e da altri artisti dell'epoca - Milano, Hoepli, 1946. In 8°, p. LXXX,572. Ritratto del poeta in antiporta e circa 85 disegni n.t. Brossura editoriale.
30
93. PRATOLINI, Vasco - Lo scialo - Milano, Mondadori, 1960. Prima edizione. 2 voll. in 16°. Legatura editoriale. Sovracoperte con minime mende.
30
94. QUASIMODO, Salvatore - Il poeta e il politico e altri saggi - Milano, Schwarz, 1960. Prima edizione. In 8°, p. 203. Rilegato. Sovracoperta con minime mende.
40
95. REBORA, Clemente - "Mania dell'eterno". Lettere e documenti inediti 1914-1925. Introduzione di Daria Banfi Malaguzzi - Milano, All'Insegna del Pesce d'oro, 1968. Prima edizione. In 8°, p. 125. Un ritratto e due fascimili. Brossura editoriale. Tiratura di 1000 esemplari.
25
96. RISI, Nelo - Civilissimo - Milano, All'Insegna del Pesce d'oro, 1958. Prima edizione. In 16°, p. 62. Tiratura di 500 esemplari.
35
97. RUBIN, William - Picasso in the collection of the Museum of Modern Art - New York, The Museum of Modern Art, 1972. In 8° quadrato, p. 246(2). Numerosissime illustrazioni a colori e in bianco e nero. Brossura editoriale.
40
98. SAINT-JOHN PERSE - Amitié du Prince. Avec un Hommage par Renato Poggioli - Milano, All'Insegna del Pesce d'oro, 1959. In 16°, p. 30. Brossura editoriale. Tiratura di 500 esemplari.
25
99. SALAMON, Ferdinando - La collezione di stampe. Guida allo studio dell'incisione antica e moderna con oltre 250 illustrazioni in nero e 18 a colori - Milano, Mondadori, 1971. In 4°, p. 301. Legatura editoriale. Sovracoperta.
50
100. SANESI, Roberto - La forma delle cose sconosciute - Milano, Franco Sciardelli, 1975. In folio, p. 34. Con 7 acqueforti originali di Bepi Romagnoni. A fogli sciolti. Le acqueforti incise da Romagnoni ispirandosi a poesie di Sanesi, vennero consegnate al poeta dalla madre di Romagnoni dopo la morte del figlio. Il colofon è firmato da Sanesi e dalla madre dell'incisore. Tiratura di 60 esemplari. Brossura editoriale. In cofanetto.
400
101. SARTORIS, Alberto - Annalisa Cima - Milano, All'Insegna del Pesce d'oro, 1968. In 24° quadrato, p. 69. Brossura editoriale. Uno dei cento esemplari con una serigrafia di Annalisa Cima.
50
102. SBARBARO, Camillo - Scampoli - Firenze, Vallecchi, 1960. Prima edizione. In 16°, p. 144. Brossura editoriale. Sovracoperta.
80
103. SCHÖNBERG, Arnold - Manuale di armonia - Milano, Il Saggiatore, 1963. 2 voll. in 16°, p. XXXIX,300; 301-609. A cura di Luigi Rognoni. Traduzione di Giacomo Manzoni. Brossura editoriale.
35
104. AA.VV. - Scritti rinascimentali di architettura - Milano, Il Polifilo, 1978 In 8° grande, p. LXX, 499. Comprende testi di Federico da Montefeltro, Luca Pacioli, Francesco Colonna, Leonardo da Vinci, Cesare Cesariano e altri. A cura di Arnaldo Bruschi, Corrado Maltese, Manfredo Tafuri, Renato Bonelli. Varie illustrazioni nel testo e 76 tavole f.t. Si tratta della quarta opera della collana "Trattati di architettura", curata da Renato Bonelli e Paolo Portoghesi per le edizioni del Polifilo. Legatura in cartone telato con sovracoperta. In custodia.
110
105. SHAKESPEARE - Amleto, principe di Danimarca. Traduzione di Eugenio Montale - Milano, Cederna, 1949. Prima edizione. In 16°, p. 207. Brossura. Sovracoperta.
40
106. SINISGALLI, Leonardo - Fiori pari fiori dispari - Milano, Mondadori, 1945. Prima edizione. In 16°, p. 125. Cartoncino editoriale. Sovracoperta.
40
107. SINISGALLI, Leonardo - Quadernetto alla polvere - Milano, Edizioni della Meridiana, 1948. Prima edizione. In 32°, p. 89. Ritratto dell'autore di D. Cantatore. Copertina editoriale. Tiratura di 950 esemplari.
100
108. SOAME JENYNS, R.; WATSON, William - Arts de la Chine. Or - Argent - Bronzes des époques tardives - Emaux - Laques - Bois - Fribourg, Office du Livre, 1963. In 4°, p. 285 con illustrazioni a colori e in bianco e nero. Legatura editoriale. Sovracoperta.
40
109. SOAVI, Giorgio - Le spalle coperte - Venezia, Neri Pozza, 1951. Prima edizione. In 16°, p. 92. Intonso. Brossura editoriale. Sovracoperta.
25
110. SOFFICI, Ardengo - Taccuino di Arno Borghi - Firenze, Vallecchi, 1933. Prima edizione. In 16°, p. 315. Brossura editoriale.
50
111. SORRENTO, Luigi - Stampe popolari e libri figurati del Rinascimento lombardo - Milano, Edizione de "L'Arte", 1942. In 8°, p. 251(3). Numerosissime illustrazioni in bianco e nero. Cartone editoriale. Dorso rinforzato.
50
112. TESSA, Delio - L'è el dì di mort, alegher! - Milano, Mondadori, 1932. Prima edizione. In 16°, p. XVI (4) 221(3). Brossura editoriale con velina. Conservata la scheda bibliografica editoriale. Tiratura di 1500 esemplari.
180
113. TOLSTOJ, Lev - Guerra e pace - Torino, Einaudi, 1943. 2 voll. in 8°, p. X,693;711. Ritratto dell'autore in antiporta. Traduzione di Enrichetta Carafa d'Andria. Brossura editoriale.
25
114. TOZZI, Federigo - Gli egoisti - Milano, Mondadori, 1923. Comprende anche L'incalco, dramma in tre atti. Prime edizioni. In 16°, p. XI (prefazione di G.A. Borgese), 251. Brossura editoriale con piccole mende.
25
115. VALERI, Diego - I "soli" di Saetti. 9 poesie - 9 disegni - 18 dipinti - Milano, All'Insegna del Pesce d'oro, 1966. In 24°, p. 80. Seconda edizione ampliata (1° ed. 1964). Brossura editoriale. Sovracoperta. Tiratura di 1000 esemplari.
25
116. VITALI, Lamberto - L'opera grafica di Giorgio Morandi - Torino, Einaudi, 1964. Seconda ed. ampliata di 14 incisioni. In 8°, p. 31. Ritratto fotografico di Morandi in antiporta + 131 tavv. f.t., molte delle quali ripiegate. Legatura editoriale. Sovracoperta con minima mancanza.
40
117. ZAVATTINI, Cesare - I misteri di Roma - Bologna, Cappelli, 1963. Prima edizione. In 8°, p. 158(2). A cura di Francesco Bolzoni. Con 58 fotografie. Legatura editoriale. Sovracoperta illustrata con un fotogramma.
25
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